NPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION NEIPAMATIKQN ZXOAEIQN

ENIXPIZMATA - NAAKIAIA — MAPMAPONOAIEZ — KATQKAZIA — XPQMATIZMOI -
EZQTEPIKH OEPMOMONQZH TOIXQN — WEYAOPO®EZ — MAPMAPIKA KAIMAKQN
IZOTEIO
Avo Mpadeia SaockaAwv
ZUVOALKEG TPOUETPNOELG
1. Towuevrokovia : 100,00u2
MAakidla Samédou ecwteplkwy Ywpwv =100,00 p2
YoBartemnid pe mAakidio eowteplkol xwpou : 57,00
Eruyplopata toiywv =215,00u2
Mapuapa napabupwv (modiég) =4,00u2
Mapuapo Bupwv (katwkdota) =0,22u2
XpWHATIOUOC ECWTEPLKWV XWPWV — Ttoixol : 215,002
MeTaAAkog okeAeToc yia Peudopodr = 352,00 xAyp
9. Weubopodn amod MAAKES OpUKTWV VWV : 100,00 p2
Téooepa Mpadeia A/viwv
ZUVOALKEG TPOUETPNOELS
1. Tolpevrokovia : 55,802
MAakiSla Samédou ecwTEPLKWV XWPWV :=55,80 u2
JoBatemnid pe MAaKiSLo ECWTEPLKOV XWPOU : 65,241
Emyplopata toiywv =254,8u2
Mappapa mapabupwv (modiég) =3,96u2
Mappapo Bupwv (katwkdota) =0,44u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 254,812
MeTaAAKOG okeAeTOC yia Yeudopodn : = 249,08xAyp
9. Weubopoodn amod MAGKEG OpUKTWV LVwV : 55,802
Apxeio/®wrtotunsio /Tpaupateia
1. Tolpevtokovia : 60,002
MAakidla Samédou ecwteplkwy Xwpwv =60,002
YoBartemnid pe mAakidio eocwteplkol xwpou : 57,18u
Emuyplopata tolywyv : 225,00u2
Mappapa mapabupwv (modiég) =2,97u2
Mappapo Bupwv (katwkdoia) : =0,22u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyol : 225,002
MeTaAAKOG okeAeTOG yia Peudopodn = 240,78 xAyp
Weubopoodn amnod mAGKeG opUKTWV vwv : 60,002
padeio DuAaka
1. Towuevrokovia : 11,002
MAakiSla Samédou ecwteplkwy Ywpwv =11,00u2
YoBatemnid pe mAakidia ecwteplkol xwpou : 19,00
Eruyplopata tolywv =74,46u2
Mdapuapa napadupwv (modiég) =0,99u2
Mdapuapo Bupwv (katwkdota) =0,44u2
XPWHOATIOHOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 74,462
MetalAikdg okeAeToc yia Peudopodn = 38,68xAyp
9. Weubopodn amd MAAKEC OpUKTWY VWV : 11,002
padeio TUAAOYou NoVEwV Kat MadnTikwv KOWOTHTWY
1. Towpevrokovia :22,11p2
2. NAaxidlo Samedou ecwTEPLKWV XWPWV : 6,60*3,35=22,11u2
3. YoBatemid pe mAakidla ecwteptlkol xwpou : 19,00
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Eruyplopata toiywv : 20,10*%4,00-2,20*1,60-1,10*2,20=80,40-3,52-2,42=74,46 42
Mapuapa napabupwv (modiég) : 2,20*0,45=0,99u2
Mapuapo Bupwv (katwkdota) : 1,10%0,40=0,44u2
XPWHATIOHOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 74,462
Metalikog okeAetdc yia Peudopodn : 22,11*3,50xAyvp/u2= 77,38xAyp
9. Weubopodn amod MAAKEG OPUKTWVY VWV : 22,112
padeio Evhpuépwong MabBntwv
1. Towpevrokovia : 10,72 p2
MAakiSla Samédou ecwteplkwy Ywpwv =10,72u2
YoBatenid pe MAOKIOLO ECWTEPLKOV XWpPOoU : 12,451
Eruyplopoata toiywv =52,26u2
Mappapo Bupwv (katwkaota) : 1,10*0,10=0,11pu2
XPWHATLONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol = 52,262
MeTaAALkOG okeAeToC yia Peudopodn = 45,60xAyp
8. Weubopodn amd MAAKeC opUKTWY VWV : 10,722
rpadeio WuyxoAdyou
1. Towpevrokovia : 17,80u2
MAakidla Samédou ecwteplkwy Ywpwv =17,80u2
YoBartemnid pe mAakidia eowtepkol xwpou : 16,30u
Eruyplopata toiywv =65,00u2
Mapuapa napabupwv (modiég) =0,99u2
Mdapuapo Bupwv (katwkdota) : 1,10%0,10=0,11u2
XPWHATIOPOG ECWTEPLKWV XWPWV — TolxoL : 65u2
MeTalAkog okeAeToC yia Peudopodn := 65 XAyp
Weubopodn amod MAAKEG OpUKTWV VWV : 17,802
latpeio - Avappwtiplo
1. Towuevrokovia : 13,302
MAakiSla Samédou ecwteplkwy Ywpwv =13,30u2
JoBatemid pe mAakidia ecwteplkol xwpou : 15,50
Eruyplopata toiywv =55,00u2
Mdapuapa napabupwv (modtég) : 0u2
Mdapuapo Bupwv (katwkdota) : 1,10%0,10=0,11p2
XPWHATLONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixot : 55,00u2
MeTtalAikdg okeAeToG yia Ppeudopodn : = 45,00 xAyp
Weubdopoodn amd mAGKEG 0pUKTWV tvwv : 13,302
Awpdrtia nicw and AvatoAkd AveAkuotipa
Aarmedo (toluevrokovia) =13,72u2
YoBatemid pe mAakidio ecwteplkol Xwpou : Ou
Eruyplopata tolywv = 79,002
Mdapuapa mapabupwv (mobLég) : 0p2
Mdapuapo Bupwv (katwkdaota) : =0,88u2
. XPWHATIOUOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyot : 79,00u2
Avo AiBouosg Sibaokaliog oAonpepou
ZUVOALKEG TPOUETPNOELG
1. Towuevrokovia : 92,30u2
MAakiSla Samédou eocwrteptlkwyv =92,30u2
YoBatemnid pe mAakidia ecwteplkol xwpou : 52,00
Eruyplopata toiywv =198,00u2
Mapuapa napabupwv (modiég) =4,00u2
Mapuapo Bupwv (katwkaota) =0,88u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyot : 198,002
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8.
9.

MeTaAAkog okeAeTOC yia Peudopodn = 323,06xAyp
Weubdopodn and MAAKEG OpUKTWV VWV : 92,302

Téooepic AiBouosg SdaokaAiag Tou Looyeiou

1. Tolpevrokovia : 184,60u2

2. MNAokidla Samédou eowTepkWV Ywpwv =184,60u2

3. JoPartema pe mMAaKidLa EcWTEPIKOU Xwpou : 104,00

4. Emyplopata toiywv =395,76u2

5. Madpuapa napaBupwv (modtég) =8,00u2

6. Mapuapo Bupwv (katwkaota) =1,76u2

7. XpWUOTLOMOG ECWTEPLKWV XWPWV — Ttoixot : 395,762

8. MetaAAikdg okeAeTog yia Peudopodn = 322,00xAyp

9. Weubopodn amod MAAKEG OpUKTWY VWV : 184,602
Xwpog Dayntov

1. Toluevrokovia : 72,202

2. MNAaxidlo Sameédou ecwTEPLKWV XWPWV =72,20u2

3. YoPatemid pe mAakibla ecwteplkol xwpou =31,25u

4. Emuyplopata toiywv =130,00u2

5. Mappuapa napabupwv (modiég) =1,98u2

6. Mappuapo Bupwv (katwkaota) =1,60u2

7. XpWHOTLONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyot : 130,002

8. MetalAikdg okeAeTog yia Peudopodn = 252,70 Ayp

9. Weubopodr amd MAAKEC OpUKTWY VWV : 72,202

10. Weubdopodn amd MAAKEG OPUKTWV VWV : 69,882
KouZiva — Alo6rkn

1.

NoukswnN

8.

Tolpevrokovia : 22,302

MAaKiSLo SAMESOU ECWTEPLKWV XWPWV =22,30u2

YoBatenid pe MAOKISLO ECWTEPLKOU Ywpou : 19,65-2*%1,10=19,00u
Eruyplopata toiywv =70,00u2

Mapuapa napabupwv (modiég) =1,58u2

Mapuapo Bupwv (katwkaota) =0,22u2

XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixot : 70,00u2

MeTtaAAkog okeAeTog yia Pevdopodn : 22,30*3,50xAyp/u2= 78,05xAyp

Weubdopoodn amnd mAGKEG 0pUKTWYV VwV : 22,30u2

KuAwkeio
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9.

Towevtokovia : 24,80u2

MAakiSla Samédou ecwWTEPIKWY Xwpwv : 24,80u2
YoBatemid pe mAakidlo ecwteplkol xwpou : 19,88
Eruyplopata toixwv =75,38u2

Mdapuapa napabupwv (modiég) =2,04u2

Mdapuapo Bupwv (katwkdota) =0,44u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol = 75,382
Metalikdg okeletdc yia Peudopodn = 86,80xAyp
Weubdopoodn amod mAGKEG 0pUKTWV tvwv =24,80u2

AmoB1Kn 0pyavVWV YUUVOOTIKAC

1.

ounkwnN

Tolpevtokovia : 28,002

MAakibla Samédou ecwTepIKWV XWpwvV : 28,0012
YoBatemnid pe mAakidio ecwteplkol xwpou : 31,00
Eruyplopata toiywv =129,16 2

Mapuapa napabupwv (modLég) : 0u2

Mapuapo Bupwv (katwkaota) =0,11pu2



7. XpWUOTLOPOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyot : 129,162
8. Metal\ikog okeAeToc yia Peudopodn = 98,00xAyp
9. Weubopodr amod MAAKEC OpUKTWY VWV : 28,002
AiBouoa noAAanAwv XpoEwV
1. Towuevrokovia : 257,00u2
MAakiSla Samédou ecwTepIKWY Xwpwv : 257,002
YoBatenid pe MAOKIOLO ECWTEPLKOU Xwpou =55,00u2
Eruyplopata toiywv =289,00u2
Mappapa mopaBupwv (nodtég) =3,96u2
Mappapo Bupwv (katwkaota) : (2,0+2,0+1,8+1,8)*0,40=3,04u2
Emtevduoelg Babuidwv and pappoapo =46,00u
XPWHATLONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Tolyot : 289,002
MeTaAAkOG okeAeTOC yia Peudopodr = 877,00xAyp
10 Weudopoodn anod mAGKEG 0pUKTWYV Vwv : 275,002
AmnodutnpLa KOpLToLWV
1. Towpevrokovia : 13,15u2
MAakidla Samédou ecwteplkwy Ywpwv : 13,15u2
YoBatemnid pe mAakidio ecwteplkol xwpou =11,85u
Eruyplopata toiywv =65,80u2
Mdapuapa napabupwv (mobLég) : 0p2
Mdapuapo Bupwv (katwkaaota) =0,22u2
7. XpWUOTLOPOG ECWTEPLKWV XWPWV — TolXoL : 65,80u2
Amnodutipla ayopLwv
1. Towpevrokovia : 13,15u2
MAakiSLa SamESOU ECWTEPLKWV XWPwV : 13,15u2
YoBatenid pe MAAKISLO EOWTEPLKOU Ywpou =11,85u
Emuyplopata toixwv =65,80u2
Mdapuapa napabupwv (modtég) : 0u2
Mappapo Bupwv (katwkaola) =0,22u2
7. XpWUOTLOMOG ECWTEPLKWV XWPWV — TolXoL : 65,802
NpoBdAapog £§w and WC
1. Towuevrokovia : 14,20u2
MAakiSla Samédou eEwTteplkwy XwWpwy : 14,20u2
JoBatemnid pe mAakidia e€wteptlkol xwpou =8,50u
Eruyplopata toiywv =50,00u2
Mdapuapa mapabupwv (mobLég) : 0u2
Mdapuapo Bupwv (katwkaaota) : Op2
XPWHATIONOG EEWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 50,002
8. E&wtepikn Bepuopdvwon toixou : 50,002
FOYER 1 — aplotepd (SUTika)
1. Towpevrokovia : 69,55u2
MAakibla Samédou e€wTeplkwy XWPwV : 69,55u2
YoBartemid pe mAakidia e€wteptkol xwpou =32,00u
Eruyplopata toiywv =138,08u2
Mapuapa mapabupwv (modiég) =0,99u2
Mapuapo Bupwv (katwkaota) =0,80u2
XPWHATIONOG EEWTEPLKWY XWPWV — Toixot : 138,082
8. Etwtepkn Beppopodvwon toiyou : 138,082
FOYER 2 — &84 (avatoAkd)
1. Tolpevrokovia : 69,55u2
2. NAaxidia damédou eEwteplkwyv Ywpwv : 69,55u2

©ENDU AW
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N YW

YoBatemnid pe mAakidia e€wteptkol xwpou =34,00u
Eruyplopata toiywv =142,482

Mapuapa napabupwv (modiég) =0,99u2

Mapuapo Bupwv (katwkaota) =0,80u2
XpWHATIONOG EEWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 142,482
E€wtepikn Beppopovwon toixou : 142,482

Avo Anoenksc XWpo¢g Kobaplopou

WoNOUAWN R

Tolpevrokovia : 12,00u2

MAakibla Samédou ecwTeEPIKWY XwPwV : =12,00u2
YoBatemnid pe MAOKISLO ECWTEPLKOU Ywpou : 17,60
Eruyplopoata toiywv =74,80u2

Mappapa moapadipwv (ModLEg) : 0u2

Mappapo Bupwv (katwkaota) =0,22u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyol : 74,802
MeTtalAikog okeAeToc yia Peudopodn = 42,00xAyp
Weubdopoodn amnod mAAKEG 0pUKTWYV tVwV : 12,002

Avo WC Avipwv

ZUVO}\I.KEC TlpOH.STpﬁO'ElC

1.

©ENOU AW

Tolpevtokovia : 25,902

Aarmedo — mAakidla Samédov WC =25,90u2
MAakidla Toixwv WC =89,80u2

YoBartemnid pe mAakidio eowteptkol Xwpou : Ou
Eruyplopata toiywv =93,80u2

Mapuapa napabupwv (modiég) =0,90u2

Mappapo Bupwv (katwkaota) =0,22u2
XpWHATIONOC ECWTEPLKWY XWPWV — Toixot : 93,80u2
MeTtaAAkog okeAeToc yia Peudopodr =91,00xAyp

10 Weubopoodn amnod mAGKEG 0pUKTWYV VwV : 25,902
Avo WC MTuvatkwv

ZUVOALKEC TPOUETPNOELC

1.
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Touevtokovia : 25,90u2

Adamnedo — mAakidia danédouv WC : 3,70*3,50=25,90u2
MAakidla Toixwv WC : 22,45%2,0=88,80u2

YoBatemnid pe mAakidia eocwteplkol Xwpou : Ol
Eruyplopata toiywv : 23,45%2,0=93,80u2

Mapuapa napabupwv (modiég) : 0,50%2*0,45=0,90u2
Mdapuapo Bupwv (katwkdota) : 1,10*0,10=0,22u2
XPWHATIOHOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixot =93,80u2
MeTtalAikdg okeAeToc yia Peudopodn = 91,00xAyp

10 Weubdopoodn amd mAGKEG OpUKTWV tVwV : 25,902
WC AMEA
ZUVOALKEG TPOUETPAOELG

1.

LN ~WN

Towpevtokovia : 17,942

Adamedo — mAakidia Samédov WC =17,94u2
MAakidla Toixwv WC =78,00u

YoBatemnid pe mAakidia eocwteplkol Xwpou : Op
Eruyplopata toiywv =85,200u2

Mapuapa mapabupwv (modLég) : 0u2

Mapuapo Bupwv (katwkdoia) =0,33u2
XPWHATIOHOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyol 85,0u2
MeTaAAkOG okeAeTOC yia Peudopodn = 62,79xAyp



10. Weudopodn amd MAGKEG OPUKTWV VWV : 17,942

WC Kopltotwv
SUVOALKEC TPOUETPNOELC

1. Towuevrokovia : 55,20u2

2. Adnedo — mhokidla damédou =55,20u2

3. NAakidSia toiywv WC =150,80u2

4. Jofatemid pe MAOKIOLO EOWTEPLKOU Xwpou : Ou

5. Emypilopata tolywv =190,00u2

6. Mapuapa napabupwv (modiég) =0,80u2

7. Mapuapo Bupwv (katwkaota) =0,77u2

8. XpWHATLONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyot : 190,00u2

9. MeTtaAAKOg OKeAETOG yia Yeudopodn : = 192,00 xAyp

10. Weudopodn amd MAAKEG OPUKTWV VWV : 55,202
WC AyoplLwv

1. Towpevrokovia : 55,20u2

©RNOU A WN

Aamedo — mAakidla Sameédov WC =55,20u2
MAakidla Toiywv WC =150,80u2

YoBartemnid pe mAakidio eowteptkol Xwpou : Op
Eruyplopata toiywv =190 p2

Mdapuapa napabupwv (modiég) =0,806u2
Mapuapo Bupwv (katwkdota) =0,77u2
XPWHATIOHOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 190u2
MeTtalAikog okeAeTog yia Peudopodn = 192,0xAyp

10 Weubdopoodn amd mMAAKEG OpUKTWYV VWV : 55,202

Bopela Ztod opodou Ko LooyEiou

ZUVOALKEC TPOMUETPNOELC

1.
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8.

Towuevrokovia : 242,202

MAakiSla Samédou eEwTePIKWY YWPwv =242,20u2
YoBatemnid pe mAakidia e€wteplkol xwpou =62,00u
Eruyplopata toiywv =273,00u2

Mappapa napabupwv (modiég) =3,00u2

Mdapuapo Bupwv (katwkdota) =5,00u2
XPWHATLONOG EEWTEPLKWY XWPWV — Toixol : 273,002
E€wtepikn Beppopdvwaon toixou : 273,002

Notwa Ztod opOodou Kat Looyeiou

ZUVOALKEC TTPOUETPNOELC

1.
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8.

Tolpevtokovia : 382,202

MAakidla Samédou e€wTepIKWY YWPwWV : 382,202
YoBatemid pe mAakidia e€wteptlkol xwpou =194,70u
Eruyplopata toixwv =610,00u2

Eruyplopata otnBaiouv =166,00u2

Mdapuapo Bupwv (katwkdota) =3,20u2
XPWHATIONOG EEWTEPLKWV XWPWV — Toixo1=776,00u2
E€wTtepikn Bepuopdvwaon toixou : 776,00u2

AvuTikA ETod opodou Ko LooyEiou

ZUVOALKEC TPOUETPNOELC

1. Towuevrokovia : 203,50 p2

2.
3.
4.

MAakiSla Samédou eEwtepkwv Ywpwyv =203,50u2
YoBatemnid pe mAakidia e€wteplkol xwpou = 141,00
Eruyplopata toixwv : 280,002



5. Emplopota otnBaiov =224,00u2

6. Mapuapo Bupwv (Katwkaola) : pu2

7. XpWHOTLOPOG EEWTEPLKWY XWPWV — Ttoixol : =480,00u2
E€wTtepikn Beppopovwon toiyou : 480,00u2
Ndtio kAipakootdcto opdédou

1. Towuevrokovia : 203,50 p2
MAakidLa Samédou ewteplkwy Ywpwv =203,50u2
YoBatemnid pe mAakidla e€wteplkol Ywpou = 141,00u
Eruyplopoata toixwv : 280,002
Enmuyplopata otnBaiou =224,00u2
Mappapo Bupwv (katwkaola) : p2

7. XpWHOTLOMOG EEWTEPLKWY XWPwV — Ttoixol : =480,00u2
E€wtepikn Beppopovwaon toixou : 480,00u2
KAlpakootdoio
ZUVOALKEG TPOUETPNOELG

1. Emyplopata toiywv =732,00u2
Eniotpwon pe pdppapo (Loopey£6wv mAokwyv) =118,5u2
YoBartemnid anod pappapo =95,0u
Enevéuoelg Babuidwv amnod pdpuopo =350
YkaAopEpLa KAlpakag amnod pappapo =500tepdyLa
Mdapuapo Bupwv (katwkaaota)= 8,00u2
XPWHATIOPOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyot : 732,002

t0060L KTLpiou

ZUVOALKEG TPOUETPNOELG

1. Emiotpwon pe pappapo (Loopey£0wv mhakwy) =238,00u2

2. JoPatemd amod papuapo =132,00u

3. Emevduoeig Babuidwyv amo pappapo =190,00u

4. Ikohopépla KAlpakag amd papuapo : 51 tepdyia

5. Adpomnoinon papupdpou (yia tnv paumnoa AMEA) : 35,00u2
Oxtw AiBouoseg Sidaokaliag tov opodou
ZUVOALKEG TPOUETPNOELS

1. Towuevrokovia : 376,00u2
MAakiSla Samédou ecWTEPIKWY XwPwV : 376,002
YoBatemnid pe mAakidia eocwtepkol xwpou : 208,80u
Eruyplopata toixwv : =794,72u2
Mapuapa napabupwv (modiég) =15,84u2
Mapuapo Bupwv (katwkaota) =3,52 2
XPWHATIOHOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toiyol : 794,722
MetalAikdg okeAeTdg yia YPeudopodn = 1316,00xAyp
Weubdopoodn amd mMAGKEG OpUKTWYV VWV : 376,002
Epyaotipla
ZUVOALKEG TPOUETPNOELG

1. Towpevrokovia : 376,002
MAakibla Samédou ecwWTEPLKWY XWPWV : 376,002
YoBatemnid pe mAakidia eowtepkol Ywpou : 208,800
Eruyplopata toiywv =794,722
Mapuapa mapabupwv (modiég) =15,84u2
Mapuapo Bupwv (katwkaota) =3,52u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — TolxolL =794,7212
MeTtalAkog okeAeToC yia Peudopodn = 1316,00xAyp
Weubdopoodn anod MAGKEG OpUKTWYV VWV : 376,002
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BiBA0Bnkn Avayvwotiplo
1. Tolpevrokovia : 79,20u2
MAakiSla Samédou ecwTePIKWY Xwpwv =79,20u2
JoBatemnid pe MAAKISL0 E0WTEPLKOU Xwpou =36,601
Eruyplopoata tolywv = 145,562
Mappoapa mapadipwv (modiég)=1,35u2
Mappoapo Bupwv (katwkaota) =0,88u2
XPWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixol : 145,562
MeTtalAikog okeAeToG yia Ppeudopodn =277,20xAyp
9. Weubopodn amod MAAKEG OPUKTWV VWV : 79,202
AmnoBnkeg
1. Towuevrokovia : 200,002
MAakiSLo SamESou ecWTEPLKWV YwpwV : 200,002
YoBatemnid pe mAakidia eowtepkol Xwpou : 350,00
Eruypiopata tolywv : =700u2
Mdapuapa napabupwv (mobtég) : 0p2
Mdapuapo Bupwv (katwkdota) : 1,10*0,10=0,33u2
XPWHATIOPOG ECWTEPLKWV XWPWV — Tolyol : 700u2

ONU A~ WN

NouswnN

Asgapevi KAUGIUWY

1. Adanebo (totuevrokovia) : =21,46u2
YoBartemnid pe mAakidio eowteptkol Xwpou : Ou
Eruyplopata toiywv =70,66u2
Mappapa moapaBupwv (rodtég) =1,98u2
Mappoapo Bupwv (katwkdaota) =0,56u2
XpWHATIONOG ECWTEPLKWV XWPWV — toixol : 70,662

ounkwnN

AeBnrootdaolo

Aamnedo (towuevrokovia) =25,90u2

YoBatemnid pe mAakidia eocwteplkol Ywpou : Ou
Eruyplopata toiywv =80,05u2

Mapuapa napabupwv (modiég) =0,68u2

Mdapuapo Bupwv (katwkaaota) =0,56u2
XPWHATIOPOG ECWTEPLKWV XWPWV — Toixot : 80,05u2

ok wNeE

Ecwteplkég KOAwveg AtBpiou (opodou)

1. Emévduon pe mAdakeg =164,80u2
Mo 6Aou¢ TouC eEWTEPLKOUC OTEYOOUEVOUC XWPOoUG tpoPAEmovtal Peudopodég amo avbuypn
vuooavida. Juvolikd epfadov 500u2 to odyelo kal 4502 o 6podoc. Tuvolo 950u2 >
1000,0012

o Metal\ikdcg okeleToc yia Yeudopodn : 1000*3,50xAyp/u2= 3500xAyp

o Weubopodn amnod avBuypn yuPooavida : 1000u2
Xpwpatiopog yupooavidwy : 10002




2YNOAIKE2 MOZOTHTEZ TOIXQN KAI AAAQN YAIKQN

e Apouwkoi Toixot = 5.200,00 p2

e  Yevdl Apopkwv Toixwv = 3.000,00

e Mrnartwoi Toiyot= 120,00 p2

e Jeval Mnatkwv Toixwv = 120,00 p2

e Emyplopata tolywv eni mMAEYUATWY (VL0 TOUG EEWTEPLKOUC BEPUOLOVWUEVOUG TOLXOUC

ol ortoiol Ba evioxuBoUv pe TAEyUa — 000 N eMLPAVELA TWV EEWTEPLKWY TOIXWV TTOU

Ba xpwpatiotel — PAEne mapakdtw) : 3.600 p2

o Xpwpotiopol efwtepkwv xwpwv (tolxot)= 3.600,00 p2

o Emévbuon nétpag pe maveig = 450,00 p2

e Emévbuon pe mAdkeg (umooTtuAlwpata atbpiou) = 350,00 p2

o Kopvileg (emuyxpiopata tpafBnytda mpostoxwv) : 800,00u.

e AppoBoAn KpuotaAwv : 55,00 p2
e Avoteibwrog XelpoAloBnpag : 85,00 .

o KiykAdbwpoata amnod odnpoowAnves yoABaviopévoug :55,00 .

e [pootateutikég paoeg Bupwv amnd evioxupévo uPVC 70,00 .

e [lpootateuTikéG GAoEeS Tolxwv amo evioxupévo uPVC 400,00 p.

o J16npoowAnveg KlykALbwuatwy yaABaviopévolr 120,00 .

e MNepoldwta Npometaouota 180,00 p2

e EowTteplkd METAOUA hAlompootaciag Tumou poAep 70,00 p2

e [NARpwon Oplloviiwv Kal Katakopupwv opuwv OSL0OTOAAG HE EANACTOUEPEC

TIOAUGOUADLEIKO UALKG 300,00 W

e EmwkdAuyn katakopudwy appwyv pe yaABaviopévn Aapapiva 90,00 .

e Appokaiumntpa 160,00 p.

e EmwkaAun oplloviiwy apuwv pe yaABaviopévn Aapopiva 65,00 .

e JYUotnua okiaong valootaciwv oYewv pe mepoideg 280,00 p.

o [WVLOKpAVA TPOOTACLAC KATAKOPUPWY OKUWY ETIXPLOMATWY 450,00 L.

KOYDQMATA
Noépteg

ZUVOAO HETAAALKWY OVOLYHATWV (TOPTEG) =8.58 T.). = 250 Ayp

YUvolo avolypatwy (mopteg) EVAveg =220.00 T. .
YUvolo avolypatwy anod aloupivio (mépteg) =80.00 ..

NapdBupa

YUvolo avolypdtwy (mapdbupa) ard aloupivio: 270.00 T.u
YAAOMINAKEY  Yoahomivokeg aodalesiag  (Laminated)

OUVOALKOU  TIAYOUC

20YA

(Amm+pueuBpdavn+tdmm+12mm kevo+4mm): 290.00 T.pL.

KiykAbwpata e§WTeEpLKWY napabupwv

EpBadov napabiupwv = 270.00u2

Bdpocg odnpwv KiykAdwudtwv = 23xAyp/u2

Apa Bapog kiykAldwudtwy = 23,00*270.00=6.210,00xAyp




Feviké ouvolo : 6.210,00xAyp

EAcuoxpwpatiopoi kowoi odnpwv enipavewwv: 120,00u2

Npostopaocio oldNpwv eNLPOAVELWV VLA CTIATOUANPLOTOUG XPWLATIONOUG :120,002
NépykoAeg kaw mapepdepeic KATAoKeVEG and {UAeia Spudg =3.32 u3

Xpwpatiopog EVAWVwvY entpavelwv :100.32 T. .

MNEPIBAAAONTAZ XQPO2

ENIZTPQIH ME TZIMENTONAAKEZ
Y€ TUAMO TOU epLBAAAovTa XWPOoU (TMEPLUETPLKA TOU KTLpiou) Ba TomoBetnBel emictpwaon amno
TOLUEVTOTAOKEG. To euPadov tou xwpou autol elval 2.150u2. Apa ol epyaciec mou Ba
EKTEAECTOUV Elval:

1. YnoPaon okupodépatog ayoug 15ek. C12/15 =322,50u3

2. Aopuko mMAéypa : 2.150u2*3,10xAyp/u2=6.665,00xAyp

3. TolueviomAokeg : 2.150u2

ENIZTPQIH ME AZDAATO

Ye TUAMO Tou TieplBaAriovta xwpou (AvatoAkd & NotioovatoAlkd tou Ktipiou) Ba yivel
eniotpwon pe aopaito. O Ywpog autdc MepAapBAVEL KoL TOV XWPOo ToU XwpoBbeTeltal to
ynnedo kahaboodaiplong - metoodaiplong. O xwpog auTtog £xel epBadov 1230u2. Eniong os
TUAMO TNC ELl00S0U OTou Ba otabuelel To oXoAlkd Aewdopeio Ba yivel emiotpwon acdaitou
(enBadov mepimou 70u2). Apa oL epyacieg mou Ba ekteAsaToUV eKel gival:

YnoBaon odomotiag : 1.500u2

Baon odomotlag :1.500u2

AodaATtikry cuyKoAANTKA emtaAewdn : 1.500u2

AodaAtikn mpoenaiewn :1.500u2

AodaAtikni otpwon Baong mayxoug 5 ek. :1.500u2

vk wnN e

ENIZTPQIH ME KYBOAIOOYZ
Ze TUAMA Tou TteplBaAlovta xwpou (BopeloavatoAlkd tou Ktipiov) Ba yivel emiotpwon He
KUBOABoUG. O Xwpog autog Tep\apBAVEL TOV XWPO OTABUEUONG TWV OXNUATWY TWV
S0OKAAWV — YOVEWV — ETILOKEMTWV. To gufadov Tou Ywpou eival mepimou 400u2. Apa ol
epyooieg eivat:

1. YmoPaon okupodépartog mayoug 15ek. C12/15 : 400,0042*0,15u=60,00u3

2. Aopuko mAéypa : 400u2*3,10xAyp/u2=1.240,00xAyp

3. Towuevrtokovia : 400u2

4. Emiotpwon KUBOALOwv : 400u2

ENIZTPQIH AKPYAIKO AGAHTIKOY AANEAQY
Ye tupa tou meptBaAiovta xwpou mou Ba aodpaltootpwbei, Oa katacksvaotel To yAMedo
kaAlaBoodaiplong - metoodaiplong. Oa yivel elSIKA EMOTPWON UE AKPUALKO UALKO cUudwva
HUE TO TIHOAOYLO TG peAETNG. To eguPadov tou xwpou eival 540u2 (18,00u*30,00u). Ot
gpyoaoieg mou Ba ekteAeotouy eival oL €€N¢:

1. EWSkd akplAkd abAnTiko damedo ynmédou kaAaboodaipiong : 540u2
ZUvolo gppadol ynnedwv = 540,00u2-> 550,002

ENIZTPQZH ME TAPMNIAI




e TuAMO Tou meptBarlovia xwpou (Notlodutikd tou KTiplou), Ba KATAOKEUAOTEL ULKPO
opdLBLatpo. Mepletplkd Tou Ba yivel emiotpwon pe XaAikt — yapurtidl. H emudavela auth
£xeL eppadov 350u2. Apa ol epyacieg mou Ba ekteheotolV elval:

1. Emiotpwon pe XaAikt — yapuridt : 350M2

NEPIMETPIKH NEPIOPAZH OIKONEAQY
MepLUETPLKA TOU OLlKoTESOU (mepipetpog 380u) Ba kataokevaotel mepidpatn. ZUyKeEKpLUEVOL
Ba katoaokevaotel Ttoixog amd omAlopévo okupOdepa UPoug 70ek. TTAVwW OToV Toixo Ba
TtomoBetnOel PETAAAKO KLYKALSWHO. ZUUDWVA LE TO AVAAUTIKO OXESL0 TNG LEAETNG, TA UALKA
— EPYQOLEC TTOU QTIALTOUVTAL YLO TNV KATAOKEUH TOU Tolylou gival:
1. Exokadn Bepeliwv mAatoug 1,30u. : 380*%1,30*%0,30=148,20u3
AormAo okupdSepa C12/15 : 380*1,60*0,10=60,80u3
ZUAOTUTIOC XUTWV Tolxwv : 2,00%380=7602
Enefepyaoia cavidwpatog EuAoTUTIWY (Tpog amokTnon Aeiwv entpavelwv):530u2
Ykupobepa C16/20 : 380*0,60=228,00u3
X&AuBag ormhopwyv B500C: 380u*53,77xAyp/1=20.432,60x\yp
Towevtoxpwpa : 2*380*0,70=532,00u2 - 550,002
8. Mepidppaing amnd npokatackevacpéva KlykAtdwpata and xaAvpa: 380,00 t.u
Enionc Ba tomoBetnBoUV PeTaANIKES TOPTEG TiEpidPpAENG. ZUYKEKPLUEVAL:
JUPOUEVEG MOPTEC SLooTACEWVY 2X4, 2 TepdyLa : 2*%2,0%4,0=16,00u2
Avolyopeveg povodulleg 1X2, 3 tepayla : 3*%1,0%2,0=6,0u2
Avolyopevec SidpuAleg 2X2,5: 2*%2,0%2,5=10u2

NoukwnN

AEZAMENH AYMATQN (BOOPOZ)
Mretov kaBaplotntag (C12/15) : 10,00u3
'Oykoc okupobépatog C20/25 : 50,00u3
X&AuBag omAopwyv B500C:5.000,00xAyp
ZuAoturol : 200,002

AEZAMENH NEPOY (NYPOZBEZHY)

Mretov kaBaplotntag (C12/15) : 9,50%5,00*%0,15=7,125u3

'Oykog okupodéuartog C20/25 : 8,75%4,50*3,20-5,50*4,00*2,60-4,00*2,50*2,60=126,00-
57,20-26,00=42,80u3

XaAuBoag ormAtopwv B500C:42,80m3*90xAyp/u3=3.852xAyp

ZuAoturol : (2*8,75+2%4,00)*3,20+(2*4,0+2*2,50)*2,60+(2*4,0+2*5,50)*2,60+4,00*2,50+
5,50*4,00=81,60+33,80+49,40+10,00+22,00=196,8012

IteyavomolnTiko pualng okupodépartog (15xAyp/10u3 okupodépatog nepimou): 15*4=60xAyp
H eocwtepikn ermudadvela Se€apevng Ba emaleldOel pe €161KO 0TEYOVWTLKO UALKO. : 100xAyp

EZEQTEPIKO AMODIOEATPO
Mrietov kabapidotntag (C12/15) : 145u2*0,15u=21,75u3
'Oykog okupodéuarog C20/25 :

Oepeliwon : 145u2*0,60u=87,00u3

Toulo 1:31,50u*0,35u*4,40u=48,513

Touylo 2 : 24,70u*0,30u*1,95u=14,45u3

Touylo 3 : 16,50u*0,35u*0,95u=5,50u3

Touxelo kaBeta : 5*1,50p*4,10u*0,30u=9,225u3

YUvoho : 87+48,51+14,45+5,50+9,225=164,683
X&AuBag omAopwv B500C:164,68u3*70xA\yp/u3=11.527,60xAyp
ZUAOTUTIOL XUTWV TOLXWV:

Otepeliwon (mepLpetpika): 61,50u*0,60u=36,90u2




Touxlo 1:31,50u*4,40u*1mAcupd (n AAAN TAEUPA epdavn Unetd)=138,60u2

Touylo 2 : 24,70u*1,95u* 2nAeup£g=96,332

Touxlo 3 : 16,50u*0,95u*2nAeupég=31,35u2

Toula kaBeta : 5*1,50*%4,10*2nA=61,50u2

JUuvolo : 36,90+138,60+96,33+31,35+61,50=364,68u2
ZuAOTUTIOL EUP VWV OKUPOSEUATWY :
Touwxio 1:31,50u*4,40u*1mtAeupa (N GAAN TTAEUPA KAVOVLKA UTeTd)=138,602
Actapwpa (6Aog o iow Toixog — mAdtn) : 31,50u*4,40u=138,60u2
Tolpevtoxpwpa (6Aog o miow tolyog — mAatn) : 31,50u*4,40u=138,602
Entiotpwon nelouAlwy pe pappopo : 85,00u2
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